
 

 

Αθήνα, 14 Νοεμβρίου 2023 

 

ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ 

 ΔΙΚΑΙΟΥΧΩΝ  ΜΕΤΕΓΓΡΑΦΗΣ  ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ  ΕΤΟΥΣ  2023-2024  

A) ΜΕ ΜΟΡΙΟΔΟΤΟΥΜΕΝΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ 

Β) ΑΔΕΛΦΩΝ ΠΡΟΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΣΤΑ Α.Ε.Ι. & ΣΤΙΣ Α.Ε.Α 

Γ) ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΚΑΤΑΓΩΓΗΣ 

 

Καλούνται όσοι αιτήθηκαν τη μετεγγραφή τους για το ακαδημαϊκό έτος 2023-2024 και αναγράφονται 

στους πίνακες, όπως αυτοί κυρώθηκαν με την υπ’ αριθ. 129682/Ζ1/10-11-2023 απόφαση του Υπουργείου 

Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, να υποβάλουν την αίτηση της κατηγορίας τους (χορηγείται από 

τη Γραμματεία) συνοδευόμενη από όλα  τα δικαιολογητικά που είχαν δεσμευτεί  με  την  αίτησή τους στο 

Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. ότι  θα υποβάλουν, στη Γραμματεία της Σχολής Αρχιτεκτόνων Μηχανικών (Συγκρότημα 

Πατησίων, Κτίριο Τοσίτσα, ισόγειο), όπως αυτά περιγράφονται στην επισυναπτόμενη Εγκύκλιο του 

Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. (αριθ. 115724 /Ζ1/16-10-2023) με θέμα «Μετεγγραφές/Μετακινήσεις ακαδημαϊκού έτους 2023-

2024», από την Τρίτη 21 Νοεμβρίου 2023 έως και τη Δευτέρα 27 Νοεμβρίου 2023.  

 

Σε περίπτωση κατάθεσης δικαιολογητικών από τρίτο πρόσωπο, απαιτείται εξουσιοδότηση του δικαιούχου 

μετεγγραφής μέσω GOV.GR ή επικυρωμένη από ΚΕΠ.   

 

Επιπλέον, οι ενδιαφερόμενοι οφείλουν να υποβάλουν φωτοαντίγραφο δελτίου αστυνομικής ταυτότητας 

ή διαβατηρίου καθώς και εκκαθαριστικό σημείωμα & έντυπο E1 του οικονομικού έτους 2022. 

 

Παρατηρήσεις: 

1. Οι εγγραφές των δικαιούχων μετεγγραφής θα πραγματοποιηθούν μετά τον έλεγχο των 

δικαιολογητικών που θα διενεργηθεί από τη Γραμματεία και την έγκριση των αποτελεσμάτων 

από τη Γενική Συνέλευση της Σχολής Αρχιτεκτόνων Μηχανικών Ε.Μ.Π.                                                                        

Για τις εγγραφές θα ακολουθήσει νεότερη ανακοίνωση. 

2. Οι δικαιούχοι μετεγγραφής ΔΕΝ πρέπει να ζητήσουν τη διαγραφή τους από τη Σχολή / Τμήμα 

Προέλευσης, μέχρι να ολοκληρωθεί ο έλεγχος των δικαιολογητικών τους και να εγκριθεί η εγγραφή 

τους στη Σχολή Αρχιτεκτόνων Μηχανικών Ε.Μ.Π. 

 

ΑΠΟ ΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ 


